

甸北有个京剧团,公益演出不停歇

走基层进社区,献爱心送温暖。在甸北社区,有一个群众自发组织的京剧团——甸北京剧团,40多名团员全都是退休老人,他们当中年纪最大的80多岁,最小的也有近60岁,他们因为喜爱京剧聚在一起,不计回报走遍济南大街小巷公益演出,将快乐、爱心和温暖送给需要的人。

文/片 本报记者 王若松



退休老人自发组织 因为相同的爱好走到一起

“程书记派人来送信,伤员今夜到镇中,封锁线上来接应……”每周二的上午,甸北社区山东电力工程咨询院家属院的老年活动中心都会传出一群老年人吊嗓子排练京剧选段的声音。

他们都是单位的退休职工,因为喜欢京剧自发地聚在一起,一来二去就组建了小有名气的甸北京剧团,他们当中年纪最大的80多岁,最小的也近60岁了。

“全都是老年人,别看年纪大也不是专业的,但我们这队伍里有很多都获过奖呢!”京剧团负责人杨晓东告诉记者,团里年纪最大的宋老师今年81岁了,但唱起曲子来铿锵有力,站在舞台上更是精神矍铄,曾在电视台好戏连台节目中获过金奖,深受团员们的敬重。

走基层进社区献爱心 公益演出献给需要的人

10月27日上午,又逢周二京剧团的排练时间,为了准备几天后在历下区老年公寓的慰问演出,大伙儿你一言我一语,纷纷出谋划策,出节目的出节目,统筹的统筹,好不热闹。

据记者了解,甸北京剧团自成立以来就以公益演出为己任,走基层进社区,献爱心送温暖。不管是国庆还是中秋以及小区里的消夏晚会,都少不了他们的身影,尤其是市区的一些老年公寓,京剧团更是“常客”,所到之处,都很受老年人的欢迎。

“虽然我们不是专业的团队,成员又都是些老年人,但一直以专业的标准来要求自己,尽最大努力让我们的演出给观众带去快乐。”64岁的甸北京剧团艺术总监徐幼瀛说。

好团长带病坚持排练 身患重病不忘传递正能量

今年是纪念抗日战争胜利70周年,为了纪念那段峥嵘岁月,京剧团从年初就开始准备排练京剧《沙家浜》选段,用这种方式追思那段血与火的历史,缅怀先烈。

在甸北居委会的大力支持下,京剧团40多位成员在团长杨晓东的带领下加紧排练,从服装道具,到舞台背景等都自己设计,成员们的精气神儿更是感染了社区里不少从未唱过京剧的年轻人,纷纷加入到《沙家浜》的排练和演出中。

一个好的团队离不开一个好的领头羊。“我们这个团队在一起除了兴趣爱好相投之外,主要就是为了老年生活更积极健康,多传递些正能量,给更多的人送去欢乐,也是对社区对社会做贡献的一种方式吧。”杨晓东说。

长者服务中心要开班啦

想学微信吗 咱们周一见

本报讯(记者 林媛媛)您还在好奇年轻人抱着手机玩什么吗?您还在苦恼智能手机的操作吗?您还在担心跟不上时代的节奏与步伐吗?

11月2日,咱们甸柳长者日间照料中心的微信课堂就要开课啦,只要您年满55周岁,只要对智能手机的操作感兴趣,那就快来长者日间照料中心报名吧!

本次微信课堂由来自山东女子学院的大学生志愿者为辖区老人主讲,内容主要是智能手机基本操作(手机软件下载、设置等)和社交软件的应用(如微信等),招募对象为55周岁以上的有智能手机的社区居民。微信课堂将在11月2日—11月30日每周一上午9:00—10:30开课。

想要报名的局面可以到甸柳三区14号楼北邻长者日间照料中心找丹丹、晓琦、小朱、小刘、小陈报名,可以拨打电话81856798咨询详情。

甸柳一居 为居民发放 食安手册

本报讯(记者 林媛媛)“民以食为天,食以安为先”食品安全关系着每一个人的安康和幸福,关系着全社会的安定和谐。

近年来,历下区食药局不断加强食品安全保障体系建设,坚持重点治理、综合治理,先后开展了“打击食品安全违法犯罪百日行动”、“守护舌尖安全整治行动”等专项整治工作,全区食品安全形势逐步向好发展。

为了普及食品安全常识和法律知识,提高全民食品安全知识水平和自我保护能力,10月8日,历下区食药局向甸柳第一社区居民发放了《食品安全知识宝典》,让居民吃得更安全、更放心。

甸柳三居 持续回收居民 过期失效药品

本报讯(记者 林媛媛)27日一大早,家住五区13号楼的刘老师就拎着家中近期收集整理过的过期失效药品来到了居委会,清点登记后,根据《家庭过期失效药品回收兑奖管理办法》领取了抽纸等奖品。

甸柳第三社区作为历下区回收过期失效药品定点单位,向居民积极广泛宣传药品回收奖励事宜,鼓励居民定期送交家庭过期失效药品,避免因随手丢弃过期药物而对居民日常安全用药造成威胁。

甸柳一居 举办秋季宝宝 运动会

本报讯(记者 林媛媛)9月29日晚上7点,“春花花花宝宝会”暨“秋季亲子运动会”在甸柳一居活动室如期举行,宝宝们在家长的陪同下陆续到场,这似乎是一个五彩缤纷的空间,一切都是由自己主导一样;在接下来的小南瓜、赶小猪、抓小鱼、条条大路通罗马活动中,宝宝们纷纷拿出自己的看家本领,玩得不亦乐乎。

“睦邻互助,有情甸柳”

邻里团社区宣传倡导活动成功举办

本报讯(记者 林媛媛)10月20日,在甸柳一居社区小广场上,一场名为“睦邻互助,有情甸柳”邻里团的社区宣传倡导活动正在热闹进行着,本次活动由济南市基爱社会工作服务中心“家和邻乐”居家养老服务项目社工组织,目的就是宣传甸柳一居的社区邻里团项目。

活动一开始,基爱社工为现场的观众做了整个项目的大体介绍,并邀请居民观看邻里团服务视频。随后,社工分别展示了邻里团五大服务板块,其中保健志愿者带来太极拳气功表演,陪聊志愿者带来情景剧表演,将活动推向高潮。

经过前期的铺垫,活动最后,基爱社工邀请现居民为邻里团志愿者团签名并呼吁热心居民报名加入邻里团志愿者,现场居民积极响应,踊跃报名加入邻里团,共计十五人报名加入。



活动现场,居民纷纷报名争当社区邻里团志愿者。 本报记者 林媛媛摄

“热爱”书画,就来展示才艺吧

本报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛开始报名啦

本报讯(记者 许建立 林媛媛)喜欢书画的小朋友和家长们注意啦!由齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛即日起开始接受报名,凡参加比赛的选手均有机会获得省内书画名家的指点,优秀获奖作品还将集结成册,在报纸上进行刊登,并在我省大型专业展馆进行公开展览。

中国书画艺术一直被认为是人类历史上最被值得品鉴和典藏的艺术珍品,学习书画不仅可以提高人们的艺术修养,陶冶人的情操,而且还能提高人们的审美能力。尤其是对于正处于成长期的青少年而言,学习书画不仅可以从小培养孩子们的审美情趣和艺术素养,而且还能提高他们的观察能力,分析能力和表达能力,促进孩子养成细致、专注、沉着、持久的学习品质。

为了让更多的孩子喜欢书画,让热爱书画艺术的青少年有更多展示和交流的机会,齐鲁晚报决定从即日起正式启动第二届齐鲁少儿书画大赛。本次大赛由齐鲁晚报主办,蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心

承办,山东省美术家协会和山东省书法家协会特别指导,主题为“热爱”。凡我省年龄在3—16岁的青少年均可报名参加。

本次大赛共设绘画组和书法组两大组别,每个组别内又按年龄分为幼儿组、小学组和中学组。其中,绘画作品包括中国画、素描、水粉、水彩、油画、儿童画、漫画等;书法作品包括软笔书法和硬笔书法。

本次大赛将邀请省内书画名家组成专业评审委员会,对所有参赛作品进行认真评选。获奖作品将被集结成册,并分发给获奖选手以作留念。部分优秀作品还将在报纸上进行刊登,并在我省大型专业展馆进行公开展览。此外,大赛组委会还将联合邮政部门,为本次大赛的优秀获奖作品定做专属明信片或邮票,十分具有纪念意义!同时,本次大赛还专门设置了“优秀培训学校奖”及“优秀辅导老师奖”,以鼓励我省对青少年书画教育做出贡献的机构和个人。

大赛从即日起开始接受报名,参赛选手可将作品邮寄至济南市经十路12111号

中润世纪中心1号楼4层蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心,参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址、学校班级以及父母联系方式,报名费为每幅作品80元,作品征集日期截止2015年12月31日。具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方网站http://www.qlwbalc.com/,或拨打电话0531-88558458进行咨询。参赛选手也可以关注蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方微信,组委会将会及时通过微信发布比赛相关信息。

